
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο αρχιεπίσκοπος Βλαντικαυκάζ και Αλανίας
Λεωνίδας συναντήθηκε με τον αντιπρόεδρο της
Βουλής του Λιβάνου 

Στις 8 Ιουνίου 2021 ο αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ)
του Πατριαρχείου Μόσχας αρχιεπίσκοπος Βλαντικαυκάζ και Αλανίας Λεωνίδας, ο οποίος, με
ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου, πραγματοποιεί
επίσκεψη στο Λίβανο, έγινε δεκτός από τον αντιπρόεδρο του Κοινοβουλίου της Δημοκρατίας του
Λιβάνου Ε. Φερζλί. 

Καλωσορίζοντας τον προσκεκλημένο στο κτήριο της Βουλής ο Ε. Φερζλί ειδικότερα ανέφερε:
«Αναμέναμε την επίσκεψή Σας, προκειμένου να δηλώσουμε ότι οι ορθόδοξοι του Λιβάνου, έχουν, ως
ποτέ άλλοτε, την ανάγκη της ρωσικής υποστηρίξεως και του αποτελεσματικού ρόλου της.
Παλαιότερα οι θρησκευόμενοι του Λιβάνου ήταν στενώς συνδεδεμένοι με τον πιστό ρωσικό λαό και
προσέβλεπαν στην υποστήριξη της μεγάλης Ρωσίας». Αφού διαπίστωσε ότι η Ρωσία σε όλο τον
κόσμο ασχολείται με το ειρηνευτικό έργο και διαδραματίζει σταθεροποιητικό ρόλο, ο αντιπρόεδρος
της Βουλής του Λιβάνου υπογράμμισε: «Επήλθε ο χρόνος να στρέψει η Ρωσία την προσοχή της
στην κατάσταση των ορθοδόξων του Λιβάνου, διότι υπάρχουν δυνάμεις, οι οποίες επιχειρούν να



εξαναγκάσουν τους ανατολίτες χριστιανούς να εγκαταλείψουν τα ιερά χώματά τους και να
μεταναστεύσουν πέραν του ωκεανού. Δεν πρέπει να επιτρέψουμε την υλοποίηση αυτών των
σχεδίων, γι᾽ αυτό και οι χριστιανοί με ελπίδα και μεγάλη εμπιστοσύνη προσβλέπουν στη Ρωσία». 

Κατά το πέρας της συνάντησης έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων. Ειδικότερα, δε, ο
αρχιεπίσκοπος Λεωνίδας προσέφερε στον Ε. Φερζλί μια εικόνα της Αγία Τριάδας. 

«Στον Λίβανο έχουμε πολλούς αδελφούς και αδελφές, που χρήζουν βοήθειας. Δραττόμενος της
ευκαιρίας, θέλω να εκφράσω τα συλλυπητήριά μου στους συγγενείς των αδικοχαμένων και σε όλα
τα θύματα εκείνης της φοβερής τραγωδίας, που έπληξε τη χώρα τον περασμένο Αύγουστο»,
επεσήμανε ο αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του
Πατριαρχείου Μόσχας στο πλαίσιο συνεντεύξεως τύπου για τα λιβανέζικα μέσα μαζικής
ενημερώσεως. 

Σύμφωνα με τον Σεβασμιώτατο, η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία «γνωρίζει τα πιεστικά προβλήματα
των χριστιανών της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής, συμμετείχε και θα συμμετέχει στην
επίλυσή τους». «Η κοινωνική και ανθρωπιστική παράμετρος είναι ο κύριος άξονας του έργου μας.
Θεωρούμε αποστολή μας να καταστήσουμε ευκολότερη και ασφαλέστερη τη ζωή των ανθρώπων σε
αυτή την περιοχή και συγκεκριμένα σε μια τόσο υπέροχη χώρα όπως ο Λίβανος», τόνισε και
συνέχισε: «Εύχομαι στο λιβανέζικο λαό υγεία, ειρήνη και ευημερία». 

Στη συνάντηση με τον αντιπρόεδρο της Βουλής Ε. Φερζλί επίσης συμμετείχαν ο έκτακτος και
πληρεξούσιος πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Λίβανο Α. Ρουντακόφ, ο εφημέριος του
Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας στη Βηρυτό αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ και ο επίτροπος
του Μετοχίου Ντ. Ζελένιν. 

 Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ 

 σύμφωνα με πληροφορίες της ιστοσελίδας 

 του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό 



  

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87406/
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